

电信光宽带 用户多 速度快 服务好
1亿家庭都信赖 资费省 看高清

火车站新自助售票厅今起启用

机器增加到21台,二楼西侧候车室预计下周二启用

本报11月14日讯(记者 罗静 通讯员 毕强) 15日起,淄博火车站迁址后的自助售票厅将投入使用,自助售票机由原来的10台增加到了21台,迁至人工售票窗口西侧。

随着乘火车出行人数的增加,淄博火车站原有的候车室、进站口等已不能满足大量旅客乘车的需求。为增大

淄博火车站的铁路运输能力,缓解进出站口及候车室人员拥挤的状况,自10月份起,淄博火车站进行了增加候车室、扩大进站口面积、改迁自助售票厅等一系列措施。目前,自助售票厅迁址已经完成。

据介绍,自助售票厅迁到了人工售票窗口的西侧,并与人工售票窗口相互贯通,方便

市民买票。迁址后,自助售票机由原来的10台增加到了21台,一定程度上缓解了买票排队状况。“通过自助售票机选择出发地、目的地、出发时间,几分钟内就可以买到出行的车票。而对于不了解电脑网络等操作的群体来说,自助售票机分流了一部分买票旅客,也减少了他们排队买票的时间。”火车站一工作人员说。

记者还了解到,二楼西侧候车室改造已接近尾声。预计下周二楼西侧候车室启用。

因车站改造,车站人工售票窗口预售期仍为2天(含当天),网购及电话订票为20天,车站代售点、自助售票机为18天不变。购票旅客注意预售期的变化,提早购票。

淄川周六也可办机动车年检业务

本报11月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牛玉倩) 淄川的车主们在周六也可以办理车辆年审业务了。淄川车管所将从11月16日起,在周六(法定节日除外)开办机动车年检业务;市民可在周六办理车辆预约、上线检测、签证等年审业务。

淄川交警大队车管所民警说,这是刚刚新出台的便民新举措,方便车主办理机动车年检业务。民警建议淄博市七区三县的车主,可就近选择安检机构参加机动车年检,检验合格后可到车管所窗口领取检验合格标志。

沂源供电完成95598业务割接

本报讯 从11月7日开始,国网沂源县供电公司继国网山东省电力公司95598业务集中信息系统正式割接工作会议后,正式开启了本公司的割接工作。截至11月13日,该系统正式割接工作已顺利完成。

本次业务割接,是在国网山东省电力公司的统一指导下进行的,主要目的是为了能够更好地提高95598工作服务质量,加强对供电服务监督,缩短客户服务时间。割接工作完成后,国网沂源县供电公司95598工单受理工作将全部转到国网95598南京总站。为了该项工作的顺利进行,国网沂源县供电公司提前准备,周密安排,确保割接工作不出现任何问题。

经过一周左右的时间,工作站的工作人员已经能够做到要求明确,操作过程熟悉,操作业务熟练,工作流程衔接顺畅,工作质量完善。11月8日早上,国网沂源县供电公司召开专门会议,动员全体工作人员再次熟悉工作程序,确保各项准备工作没有遗漏和疏忽,确保了系统顺利割接。

(徐君、王化雨、赵文锦)

张店交警两天处理6辆“僵尸车”

已拖移处理,市民可拨打2139057举报

本报11月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬) “僵尸车”长期无人使用维护,占道又堵心。近日,张店交警大队开展“僵尸车”整治行动。

13日,“僵尸车”清理第一天,张店交警大队接群众举报,在共青团西路南七巷发现一辆“僵尸车”。经查,该车有盗抢记录,目前已交辖区派出所处理。14日上午,张店交警大队又接举报,在西五路与昌国路南首淄博茶城有两辆“僵尸车”。据了解,这两辆车停在此处已有半年多,给正常车辆停放带来不便。截至发稿,大队已查处6辆“僵尸车”,交警部门已对其进行拖移。

市民发现“僵尸车”,可拨打2139057进行举报。



民警现场查看“僵尸车”。

90路公交车 20日调线运行

本报11月14日讯(记者 罗静 通讯员 车冲) 为了解决张店西四路南段的铁路、王舍、新华药厂、胜利桥公司宿舍等生活区居民的出行,市公交公司经过实地勘察,拟定于11月20日对90路进行微调。据了解,原线路走向为:义乌小商品城—世纪路—昌国路—西五路—新村路—原线路。调整后,线路走向为:义乌小商品城—世纪路—昌国路—西五路—王舍路—西四路—新村路—原线路。增加了铁路小区、王舍小区、胜利桥小区三个站点,同时,植物园东门、和平小区站点不再经过。调整后,运行时间、班次均不变。

阳光馨园小区外公园变垃圾场

张店环卫将安排工人清理,同时提醒市民爱护环境

张店阳光馨园小区的一位居民向本报反映:小区围墙外的小公园长期被垃圾占领,不少附近的商铺、摊贩以及环卫工人将垃圾扔到小公园。记者走访发现小区南侧400米路段内只有一个垃圾桶,环卫局称会根据实地情况增设垃圾桶数量。

本报见习记者 付文学

垃圾堆放处离居民楼约10米

14日,记者来到该小区南侧的小公园,发现公园西侧有三个垃圾堆放处,既有居民日常生活垃圾,也有瓷砖等装修垃圾,而垃圾堆放处离居民楼仅有10米左右。

“今天垃圾算少的,前天环卫工人刚拉走一车。”小区居民曾女士说,靠近公园的25号楼是2009年交的房子,“我们从住进

来就这样了,垃圾最多的时候都到公园南边的潘南东路上,公园的凳子边都是垃圾。”

小区居民表示垃圾大多是潘南东路边的商铺、摊贩扔的。“潘南东路上有很多商铺,他们自己没有垃圾桶,平时的装饰垃圾等都往公园扔,路西侧还有很多商贩,垃圾也不少。”辛先生说。

附近餐馆多却没有大垃圾桶

据了解,小区南侧介于东三路和乔宝路之间的潘南东路长达400余米。然而,记者在该路段只发现了一个垃圾桶,而路两边却分布着不少汽修厂、餐馆以及摊贩。一位汽修厂老板告诉记者:“附近没有大垃圾桶,垃圾站又离得太远,我们只好先把垃圾扔到公园西侧了。”一位路过的市民告诉记

者,“该路段就在88路牌那有一个垃圾桶,平时从这走时很难找到,很多市民将手中的垃圾随手就扔。”

对于小公园内垃圾问题的解决,不少居民建议增设垃圾桶,“垃圾桶多了,路两边的商铺、摊贩就有地方扔垃圾了,我们平时就可以领着孩子在公园里玩了。”曾女士告诉记者。



阳光馨园小区围墙外的小公园西侧堆放着垃圾。

本报见习记者 付文学 摄

相关链接

张店区环卫局:根据情况增设垃圾桶

对阳光馨园小区居民反映的问题,记者联系了张店区市容环卫管理局工作人员。工作人员表示将进行实地调查,“如果垃圾桶确实不够用的话,我们会适量增加垃圾桶数量。”

对于市民在小公园内乱扔垃圾的问题,工作人员表示现在只能进行末端处置,“垃圾多了,我们会及时安排环卫工人清理。如果环卫工人将打扫的垃圾扔到公园的话,我们会对他们进行相应处罚。但路边商铺、摊贩,我们虽口头提醒过,但效果不好,解决这个问题关键还得靠市民自觉。”

带电抢修 保化工园区用电



高青县供电公司员工抢修线路。

本报 11月12日,在高青县供电公司10千伏冷仓线4号杆工作现场,该公司工作人员正在对故障线夹进行带电消缺。

当日,高青县供电公司工作人员在巡视中发现10千伏冷仓线4号杆出现线夹打火现象,随时可能引发线路跳闸。考虑到该线路担负着县内整个常家化工园区内开泰化工、蟠龙山热力等十余家重点企业的供电任务,一旦突然停电,将会给客户造成巨大经济损失,乃至发生安全事故。高青县供电公司立刻联系带电作业队伍进行带电消缺。经过30分钟的紧急抢修,该公司工作人员成功更换了发生打火缺陷处的引线,并对线夹螺栓进行了加固,确保了企业安全可靠用电。

(战新江 张圣杰)